Тест по теме «Рынок труда»
ученика(цы) 11 А класса ____________________________________
1. Найдите и укажите слово, «выпадающее» из ряда. 

Труд, безработица, предпринимательские способности, капитал, земля
2. Принцип, по которому образован ряд в предыдущем задании:

1) Указаны экономические издержки
2) Указаны факторы производства

3) Указаны  источники финансирования бизнеса

4) Указаны механизмы государственного регулирования рыночной экономики
3. На рынке труда можно купить:
1) Оборудование, необходимое рабочим для  трудовой деятельности

2) Право на использование способностей работника
3) Способности человека, необходимые для создания материальных ценностей

4) Работника, обладающего необходимыми трудовыми навыками
4. Главными участниками рынка труда являются

1) Продавец и посетитель
2) Покупатель и работник
3) Работодатель и работник

4) Работодатель и продавец
5. Взаимодействие на рынке труда осуществляется 

1) посредством обмена на основе спроса и предложения
2) за счёт эффективного использования рабочей силы
3) за счёт ограниченности экономических ресурсов

4) посредством вложения капиталов с целью последующего получения прибыли
6. При построении функции спроса на труд аргументом выступает:

1) заработная плата;

2) цена;

3) ставка процента;

4) доход.

7. Выберите неверный вариант: основные механизмы рынка труда:
1) Предложение

2) Профессиональная переподготовка

3) Спрос

4) Рыночная цена трудовых услуг
8. Формой материального вознаграждения за труд является:

1) Рента

2) Процент по вкладу

3) Заработная плата

4) Ставка заработной платы
9. Приведите в соответствие, исключив лишнее:

1. Цена, выплачиваемая работнику за труд в течении определённого времени

2. Цена, выплачиваемая работнику за труд, необходимый для выполнения определённого объёма работы
1) Сдельная оплата

2) Повременная оплата

3) Заработная плата

10. Величина спроса на рынке труда не зависит от

1) Качества труда
2) Потребностей работника в деньгах

3) Спроса потребителей на выпускаемые работодателем товары и услуги
4) Цен на товары и  услуги
11. Оцените утверждения

1. Спрос на рынке труда, как и предложение, находится в обратной зависимости от ставки заработной платы

2. Предложение на рынке труда, в отличие от спроса, находится в пря мой зависимости от ставки заработной платы
а) верно только А    б) верно только Б    в) верно и А и Б      г) неверны  и А и Б

12. Минимальный размер заработной платы
1) Это уровень дохода, необходимый для удовлетворения основных жизненных потребностей человека 

2) В условиях рыночной экономики устанавливается работодателем

3) Не может превышать величину прожиточного  минимума в стране
4) Не может быть ниже прожиточного  минимума в стране

13. Продолжите перечень: Основными направлениями деятельности биржи труда являются:
1) Регистрация безработных

2) Регистрация вакансий

3) .

4) .
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